



宁波日报

2016年9月15日 星期四
农历丙申年八月十五 廿二分



雨派新闻客户端 中国宁波网手机版

天气:今天大雨;偏东风转东南风3级;25℃-22℃
明天中雨转阵雨;偏东风转东北风3级
今日市区空气质量预测:优至良

NINGBO DAILY

我市举行各界人士中秋茶话会

唐一军讲话 王勇出席 杨戍标致辞

本报讯(记者吴向正)昨日下午,我市举行各界人士中秋茶话会。省委常委、市委书记、代市长唐一军讲话,市人大常委会主任王勇出席,市政协主席杨戍标致辞。

出席茶话会的还有市领导王剑波、杨立平、朱宝定、陈奕君、王健康、陈炳水、徐明夫、范谊、崔秀玲、郁伟年、陈安平、陈为能和市政府秘书长王建社、市政协秘书长黄士力等。

唐一军代表市委、市人大、市政府、市政协向全市人民,向旅居港澳台和国外的宁波籍乡亲,向所有关心支持宁波改革发展的朋友们,致以节日的问候和良好的祝愿。他说,今年是“十三五”的开局之年,是开启决战决胜高水平全面建成小康社会新征程的第一年。全市上下深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,以“五位一体”和“四个全面”战略布局为统

领,以“五大发展理念”和省委“八八战略”为引领,树立“六心”、提振“六气”,坚定追赶跨越的自信,保持攻坚克难的劲头,弘扬苦干实干的作风,奋力写好“十三五”发展的第一笔,全市经济社会发展呈现“稳中有进、进中向好”的态势。这些成绩的取得,是全市上下团结一心、共同拼搏的结果,是各民主党派、工商联和社会各界勠力同心、共同努力的结果。

唐一军指出,当前宁波正处于创新转型、动能转换的关键时期,正站在蓄势待发、厚积薄发的新起点上。我们一定要扛起中央和省委书记赋予宁波的重大使命,勇毅奋起,昂扬奋发、砥砺前行、拼搏奋斗,不断开辟发展新境界,努力再创新发展新辉煌,推动宁波早日跻身全国大城市第一方阵。要决战决胜实现“全年红”,继续强化“双底线”管控,着力巩固经济回升向好的良好

势头,力争在“十三五”第一场大考中交出一份满意的答卷。要敢破敢立争创新优势,敢于打破常规,敢于攻坚碰硬,敢于“吃第一只螃蟹”,以改革打开发展通道,以创新厚植发展优势。要尽心尽力办实事,牢固树立以人民为中心的发展思想,主动回应人民群众对美好生活的向往,让人民群众有更多的获得感、幸福感和成就感。要从严从实培树好风气,高标准开展“两学一做”学习教育,引导广大党员干部把先锋模范作用树立起来、把责任担当扛起来、把干事劲头鼓起来,把战斗状态展现出来。要同心同德画好“同心圆”,加强同各民主党派和无党派人士的团结合作,深入做好海内外“宁波帮”和帮宁人士的团结联谊联络工作,进一步巩固同心同向同行的生动局面。

杨戍标说,近年来,各界人士心系宁波,心系故土,始终不忘家乡,

主动献计出力,为把“阿拉宁波”建设得更加美好发挥了重要作用。特别是海内外“宁波帮”,既是宁波的形象大使,也是推动宁波发展的重要力量,始终坚持宣传宁波、服务宁波、建设宁波,为家乡各项事业发展作出了重大贡献。杨戍标指出,立足新形势新任务,着眼新使命新征程,需要我们上下同欲、克难奋进,更加广泛地凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。市政协将紧紧围绕市委市政府的决策部署,充分发挥政协独特优势,切实强化团结联谊功能,搭建议政平台,畅通建言渠道,营造民主氛围,深化交流交往,团结动员广大政协委员、社会各界人士以及海内外更多的“宁波帮”和帮宁人士,努力为宁波的经济社会发展贡献智慧和力量。

市政协副主席、致公党宁波市委会主委范谊代表市各民主党派、工商联、无党派人士发言。

正气清风徐徐来

——市级领导班子成员参观“清风漫笔”漫画展侧记

本报记者 吴向正

昨日上午,省委常委、市委书记、代市长唐一军,市人大常委会主任王勇,市政协主席杨戍标,市委副书记余红艺,以及其他市级领导班子成员,一起来到宁波美术馆参观“清风漫笔——习近平总书记党风廉政建设重要论述漫画展”。

走进展览大厅,首先映入眼帘的是“清风漫笔”漫画展主题图板。图板以党旗为背景,镰刀锤头组成的党徽图案熠熠生辉,提醒广大党员干部要不忘初心、不忘本色,始终做到警钟长鸣、拒腐防变。

“党的十八大以来,习近平总书记站在党和国家全局的高度,强调加强党的建设、坚持全面从严治党,围绕加强党风廉政建设和反腐败斗争、严明党的纪律和规矩发表了一系列重要论述。这些重要论述,内涵丰富,思想深刻,要求明确,对于我们深刻认识加强党的纪律建设的极端重要性,准确把握纪律建设的基本要求,牢固树立党章党规党纪意识,坚定不移推进全面从严治党,具有十分重要的政治意义、理论意义和实践指导意义。”

唐一军一行首先仔细阅读展览“前言”部分,随后跟着讲解员一道参观。在本次漫画展共展出由宁波海

事局赵青云同志创作的漫画166幅。作品以书、画、诗一体的形式,生动解读习近平总书记关于党风廉政建设的重要论述,以小见大、微言大义,让参观者从中深刻领悟习近平总书记重要论述的精神实质和丰富内涵。

一名干部明明身穿正装,在镜子里却是头戴乌纱帽、身穿官服的官僚形象;一名干部一手推杯换盏,一手摸着美女,朝“酒”晚“舞”,奢靡之风显露无遗;对上极尽谄媚,对下要尽官威,一名干部活脱脱一副“两面人”嘴脸……

作品中的诗句也非常接地气。“拜我山头,此后富贵不愁;做我门徒,自有光明前途”“尚未扶贫先扶瓶,看似为民实为名”“大贪不敢把手伸,小贪小贿不留痕。雁过拔毛一根根,由小变大罪亦深”……一幅漫画一个理,一幅漫画一堂课,给人教育启示,令人深思警醒。

在每幅漫画前,唐一行都驻足认真观看。大家时而凝视沉思,时而轻声诵读,时而与作者探讨交流。大家表示,用漫画解读党章党规党纪,讽刺抨击不正之风,使党员干部更易懂易记、入脑入心,这种以画促学、以画促思、以画促行的廉政教育形式值得推广。

据介绍,为深入开展“两学一做”学习教育,不断推动我市党风廉政建设和反腐败工作取得新成效,市纪委、市委组织部、市直属机关党工委联合举办了该漫画展。

严阵以待防御“双台风”

唐一军作出批示 余红艺作具体部署

海上渔船今天18时前务必返航进港 及时停止涉海休闲旅游活动

本报讯(记者厉晓杭 通讯员胡章)“双台风”将在较长时间影响我市。省委常委、市委书记、代市长唐一军两次作出批示,要求全市各级各部门认真汲取2013年“菲特”台风的教训,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,加强防范,落实措施,严阵以待,防止台风带来的强降雨引发次生灾害,确保人民群众生命财产安全。要高度重视,密切关注,加强预报,正确研判,及时部署,尤其是眼下正值大潮汛,要特别注意防范风、雨、潮“三碰头”带来的影响。

昨天下午,市委副书记余红艺到市防指检查指导。余红艺指出,第14号台风和第16号台风将给我市带来明显风雨影响,各地和相关部门要密切关注台风动向,按照防台的专业标准及时启动相应等级的应急预案。这次台风影响期间不确定因素较多,市防指要加大会商频次,及时研判、及时预警、及时告知。对于重点闸口、泵站等重点部位,要加强巡查,确保设备正常运转,防范城区内涝。要严格落实值班岗位责任制,市直各单位主要负责人、各县(市)区党政主要领导要带头加强值守、及时应对,把台风可能带来的损失减到最低。

昨天,市委办公厅、市政府办公厅联合下发通知,要求各地各单位在中秋假期密切关注台风动向,落实值班值守制度,做好台风预报、预警工作。气象部门要及时对台风移动路径、强度变化、影响范围等作出预报,新闻媒体要及时向社会公众告知台风动向,提醒群众自觉防范避灾。

昨天下午,市防指召开视频会议,会商部署台风防御工作。会商

分析指出,此次防御“双台风”有几个不利因素,一是台风外围影响我市,一些干部群众思想上容易麻痹大意,二是这两个台风影响期间正值中秋假期,影响时间比较长,人员流动较多,且影响期间正值天文大潮汛,沿海风暴潮影响非常明显,三是台风影响期间恰逢开渔节,船只安全管理任务重,四是根据对历年台风影响情况的分析,秋台风对我市的影响比较大。分析指出,此次“莫兰蒂”台风的防御重点是强降雨,“马勒卡”台风的防御重点是强风和大潮汛。

市防指要求各级各部门重点加强海上防风工作,海上渔船今天18时前返航进港或到安全区域避风,未出海的船只一律不得出海作业。对海钓活动,属地政府要监管到位,一律不准出海。对非标准海塘内的养殖人员、围垦等涉海作业人员,要及时组织撤离上岸,不漏一人。对港口、航道和锚地船舶,要加强监管,特别是严格落实无动力船舶的安全措施,做好应急处置准备。及时停止涉海休闲旅游活动,全面做好人员的疏散和警示引导工作。

市防指同时要求加强天文大潮汛防御工作,对山洪灾害易发区、地质灾害易发点加强巡查。

市防指指挥、副市长林静国参加会议。

又讯(陈朝霞 俞莉 陈光曙)记者昨日获悉,因受台风影响,原定于9月15日晚上在石浦渔港举行的开渔节妈祖巡安仪式以及9月16日上午在石浦海峡广场举行的开渔节启动仪式予以取消。第十二届中国海洋论坛照常进行。



“双台风”将给我市带来明显风雨影响

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)据市气象台昨日预报,今年第14号台风“莫兰蒂”将于今天早晨前后登陆闽粤沿海,今年第16号台风“马勒卡”昨天8时位于宁波东南方向约2000公里的洋面上,预计将以20公里时速向西北偏西方向移动,17日可能进入东南南部海面。“双台风”将给我市带来明

显风雨影响。昨天,象山等地局部地区已出现暴雨。受“莫兰蒂”影响,我市今明天有大到暴雨,局部大暴雨,过程雨量50至120毫米,局部150至200毫米。

受“马勒卡”和冷空气共同影响,17日至19日我市还有降雨过程;17日起,我市沿海海面风力可能增强到8至10级,17日至19日东海渔场风力9至11级。

压实责任 严实督查 我市加强换届风气监督工作

本报讯(记者黄合 通讯员勇超轩)当前,正值市县乡换届的关键时期。根据省委、市委加强换届风气监督工作的部署要求,市纪委、市委组织部近期联合派出3个换届风气巡回督查组,对11个县(市)区换届风气及其监督工作开展了一轮巡回督查,进一步严肃了换届纪律,营造了风清气正的换届环境。

在巡回督查期间,督查组聚焦各地换届风气及换届纪律要求执行情况,坚持问题导向,以查验责任落实情况、教育宣传情况、监督检查情况、“四个凡提必”落实情况、监督制度执行情况为重点内容,突出主题、直奔现场,综合运用分析研判、沟通对接、座谈交流、查阅资料、个别访谈、电话调查、实地查看等方式,并将督查区域延伸到了部分乡镇。

截至目前,全市未发现一起违反换届纪律的举报反映。据督查组反馈,在市委的高度重视和统筹领导下,各县(市)区委坚持教育在先、警示在先、预防在先,把换届风气监督作为履行管党治党主体责任的重要内容,各

级党委书记重视履行“第一责任人”的责任,“五类主体责任”不断压实,严肃换届纪律各项工作有序推进;但从对标中央和省委、市委部署要求,发现部分地方在严肃换届风气监督工作措施的落实落地方面还存在个别问题。

对此,市委以此次换届风气巡回督查为契机,再次重申严禁拉帮结派、严禁拉票贿选、严禁买官卖官、严禁跑官要官、严禁造假骗官、严禁说情打招呼、严禁违规用人、严禁跑风漏气、严禁干扰换届等“九严禁”换届纪律要求,并明确要扣牢、压实监督责任,在换届工作全过程中严格落实换届风气监督各项要求,进一步形成加强换届风气监督合力,保持整治不正之风的高压态势。

换届期间,市委组织部“12380”举报平台24小时保持畅通,全时段受理群众对换届中违纪问题的举报反映;一是来电反映,受理举报电话号码是12380;二是来信来访反映,地址为宁波市江东区宁穿路2001号1号楼,邮编315066;三是手机短信反映,受理举报号码为18157412380;四是网络反映,受理举报网站网址为http://www.zjnb12380.gov.cn。

把宁波寄往世界

本报讯(记者张正伟)“咦,公交站怎么多了个邮筒,还备有明信片 and 笔?”昨天上午,不少市民行经天一广场附近药行街的一处公交车站时,发现了候车亭的变化。

原来,这是2016宁波旅游节送给市民的一份创意礼物,组委会把宁波的知名旅游景点照片制成明信片,放在候车亭。市民填写后直接投递邮筒,便可将祝福和宁波的美丽风景一起寄给各地的亲友。

2016宁波旅游节已于上周拉开帷幕,将持续至11月中旬,推出一系列参与性强的惠民旅游活动。

图为市民正在填写宁波风光明信片,准备寄给亲朋好友。(记者 胡龙召 摄)



今日推荐

坚决防止“四风”问题反弹回潮 市纪委通报八起典型案例

宁波激励民间优质资本融入教育领域 民办公益学校获“事业单位”身份

第2版

我国第一个真正意义上的太空实验室 天宫二号今日22时04分发射

第3版